

Добрый день, Валерий Аркадиевич, члены Избирательной комиссии
Свердловской области!

Камышловская районная территориальная избирательная комиссия с полномочиями по 6 муниципальным образованиям к Единому дню голосования 9 сентября 2018 года занимается подготовкой 6 избирательных кампаний: 3 Дум в полном составе и 3 глав муниципальных образований «Восточное сельское поселение», «Галкинское сельское поселение», «Обуховское сельское поселение».

Нам помогают 3 окружных избирательных комиссии, по одной в каждом муниципальном образовании, 14 участковых избирательных комиссий: 2 - в Восточном, 5 - в Галкинском и 7 - в Обуховском сельских поселениях.

Финансирование выборов происходит с 3 местных бюджетов. Для финансирования выборов открыто 3 счета в отделении Сбербанка России. Привлечено дополнительно 2 бухгалтера. Вопросов по финансированию нет, все средства, запланированные нам бюджетом, выделены.

Избирательная комиссия свои решения по подготовке вышеуказанных кампаний начала принимать с первого заседания в этом году, параллельно с подготовкой к выборам Президента РФ. На сегодняшний день в этом календарном году нами проведено 26 заседаний и принято 194 решения. В соответствии с календарным планом для органов местного самоуправления подготовлены все необходимые проекты постановлений – от решений Дум по назначению выборов и до утверждения перечней специальных мест для агитационных материалов.

На выборах у нас принимают участие кандидаты от 5 политических партий: ЕР, СР, ЛДПР, КПРФ и Родная партия. Всеми партиями и в порядке самовыдвижения выдвигались 83 кандидата. 2 кандидата написали заявления по пункту 1 статьи 54 Избирательного кодекса Свердловской области. 81 кандидат зарегистрирован.

Для информирования избирателей выпущено 18 видов информационных плакатов, 3 муниципальных вестника тиражом по количеству квартир, домовладений в каждом муниципальном образовании и пригласительные. Все указанные материалы распространены лично в руки избирателям до 29 августа 2018 года.

28 августа 2018 года совместно с руководителями окружных избирательных комиссий проведен заключительный семинар с руководящим составом участковых избирательных комиссий с привлечением сотрудников силовых ведомств, прокуратуры и администрации района. Все организаторы выборов прошли тестирование с получением именного сертификата. Сертификаты собраны в территориальной комиссии и в любое время могут быть представлены.

Бюллетени по всем избирательным кампаниям напечатаны в присутствии сотрудников полиции и местных журналистов. Окружным избирательным комиссиям полные тиражи переданы ТИКом сразу из типографии. Печатные формы и брак сотрудники типографии уничтожили в присутствии членов рабочей группы ТИК, сотрудников полиции и журналистов. Доставка бюллетеней до места их хранения осуществлена в

сопровождении сотрудников полиции. Весь тираж был пересчитан и в соответствии с принятыми решениями ТИК, ОИК распределен для УИК.

28 августа 2018 года в участковые избирательные комиссии выданы списки избирателей (в Восточном – 1074 избирателя, Галкинском – 2927, Обуховском – 4285, всего по всем - 8286) и по 10 бюллетеней каждого вида для организации досрочного голосования с составлением соответствующих актов.

На сегодня на 9 часов имеем по досрочному голосованию: 1 избиратель проголосовал на выборах депутатов Думы и главы муниципального образования «Восточное сельское поселение»; 14 - в Галкинском сельском поселении; 4 - в Обуховском.

1% барьер (или не менее 10 проголосовавших) не превышен ни в одной участковой избирательной комиссии. Злоупотреблений не выявлено, обращений в правоохранительные органы нет, жалоб нет. Досрочно проголосовавшие избиратели – это студенты, имеющие у нас постоянную регистрацию и убывающие на учебу, работающие вахтовым методом и отпускники. Организации усиленной дополнительной проверки не требуется, т.к. каждого избирателя члены УИК знают лично на протяжении длительного времени.

С 30 августа 2018 года начался прием заявлений для голосования избирателей вне помещения. На сегодня в реестрах включено 389 избирателей. Предполагаем, что будет включено около 450 избирателей по всем 3 муниципальным образованиям.

Лиц с ограниченными физическими возможностями на территории 3 муниципальных образований 548 человек. Из них дома по месту регистрации и обладающих активным избирательным правом находится по данным социальной службы на 30 августа 258 избирателей. Также в списках избирателей имеем 296 человек в возрасте старше 80 лет. В ближайшее время совместно с управлением социальной политики по Камышловскому району завершим работу в данном направлении и будем отслеживать до окончания времени (до 14.00 дня голосования) приема заявлений.

В списках избирателей 46 впервые голосующих. Им после их голосования будет вручаться сувенирная продукция – блокноты и значки с символикой Камышловского района.

Приемка избирательных участков совместно с сотрудниками администрации, полиции и МЧС и доставка избирательных бюллетеней будет осуществлена в соответствии с принятым комиссией решением 7 сентября 2018 года. Полиция проверку зданий, помещений для голосования провела, каких-либо существенных замечаний нет. На 30 августа только у МЧС были претензии к одному зданию – клубу в поселке Октябрьский, где расположена участковая избирательная комиссия избирательного участка №445. В настоящее время администрация по данному участку поработала без выходных. Поврежденную сильным ветром кровлю клуба починили, в помещении для голосования заменили проводку, подключили датчики дымозащиты. В данном населенном пункте имеется постоянный пост пожарной охраны в минутной шаговой доступности от помещения для голосования. Кроме того, Глава Камышловского района по данному участку своим распоряжением закрепил за избирательной комиссией резервное

помещение в соседнем здании. Всего резервных помещений главой района нам выделено 11 и 3 автобуса.

Главой Камышловского района проведена антитеррористическая комиссия. Заслушаны руководители всех силовых ведомств, центральной районной больницы, связи, электросетей и т.д.. Приказы всех служб по работе в Единый день голосования имеются в распоряжении комиссии и ЕДДС.

По инициативе Камышловского межрайонного прокурора на период выборов ОМС создана межведомственная рабочая группа из руководителей Прокуратуры, СК, Межмуниципального отдела полиции, Отдела надзорной деятельности МЧС и территориальной избирательной комиссии. Собираемся по мере необходимости.

С 7 сентября 2018 года все здания комиссий, помещения для голосования будут взяты под круглосуточную охрану сотрудниками полиции до подведения итогов и доставки избирательной документации в ТИК. Расчет сил и средств МО МВД России «Камышловский» для обеспечения общественного порядка имеется в распоряжении комиссии. Дополнительно хотелось бы отметить, что в день голосования органы местного самоуправления предусмотрели многочисленные концертные программы, показ фильмов, выставки, спортивные мероприятия и выездную торговлю.

На выборах все участковые избирательные комиссии будут изготавливать протоколы с машиночитаемым кодом. Учеба операторов проведена. Компьютерная техника выделена. Предусмотрели и изготовление протоколов от руки с использованием шариковой ручки.

По работе в день голосования:

- принято решение комиссии,
- распределены обязанности между членами,
- проведен инструктаж,
- установлены временные отчетные интервалы в соответствии с постановлением Избирательной комиссии Свердловской области.
- работа окружных избирательных комиссий перенесена в одно здание с ТИК,
- подготовлены все необходимые бланки, документы, проекты решений комиссий.
- сотрудниками ГИБДД проверен весь транспорт, задействованный комиссиями, согласованы маршруты передвижения в день голосования и водители.

На данный момент организаторам выборов жалоб от участников избирательного процесса, избирателей не поступало. Информационно-разъяснительной деятельностью комиссий на заключительном этапе охвачены все избиратели муниципальных образований Восточного, Галкинского и Обуховского сельских поселений, реально проживающие у нас.

Вместе с журналистами постарались при подготовке к выборам 9 сентября 2018 года не забыть и 25-летний юбилей Избирательной системы Свердловской области. Наши совместные материалы можно посмотреть на нашей страничке сайта. Спасибо за внимание.